
В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый несколько лет встречался с жительницей Хабаровска. В середине июля 2016 года она решила прекратить с ним отношения. Это не понравилось мужчине, и он неоднократно просил ее не расставаться. 23 июля 2016 года женщина пришла в гости к обвиняемому, который проживал в квартире, расположенной в Центральном районе Хабаровска. Между ними вспыхнула ссора, в ходе которой злоумышленник задушил 27-летнюю женщину. Потом он написал предсмертную записку, в которой сообщил, что решил покончить жизнь самоубийством из-за неразделенной любви, схватил нож и нанес себе не менее 15 ударов. Затем он позвонил своим друзьям и сообщил о произошедшем. Те вызвали скорую помощь. В больнице врачи прооперировали раненого. Необходимо отметить, что злоумышленник ранее судим не был, работал в кафе поваром.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2017

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1096295>